

税务部门核查影视“阴阳合同”



本报综合消息 针对网上不停发酵的演员范冰冰是否存在利用“阴阳合同”逃税的讨论,6月3日下午,国家税务总局在官网回应,称已责成江苏等地税务机关依法开展调查核实,如发现违反税收法律法规的行为,将严格依法处理。

一张照片引出的大众讨论

一场由斗嘴引发的税收讨论,恐

怕令许多人始料未及。

5月28日,崔永元晒出几张演艺合同照片,合同中有范冰冰的名字,曝光合同约定片酬为税后1000万元。

5月29日,崔永元再度曝范冰冰采用“大小”合同,另行约定片酬5000万元,两合同共拿走片酬6000万元,而实际上范冰冰只在片场演出4天。同日,范冰冰工作室回应称,范冰冰及其工作室从未通过“阴阳合同”方

式签约,并称崔永元公开发布泄密合同并公然侮辱范冰冰的行为,既破坏了商业原则,又涉嫌侵犯合法权益,并称相关网络用户及媒体未经核实散布谣言的行为已经构成诽谤。

对此,崔永元迅即回应称没有保护合同秘密义务,范冰冰是公众人物,如不服,可以“出来走两步”,对公众“实话实说”。连日来,崔永元范冰冰之间的各种言论不断引发大众的热议。

无锡地税局介入取证调查

3日下午,税务总局公开表示,针对近日网上反映有关影视从业人员签订“阴阳合同”中的涉税问题,国家税务总局高度重视,已责成江苏等地税务机关依法开展调查核实。如发现违反税收法律法规的行为,将严格依法处理。

国家税务总局同时表态,将在已经部署开展对部分高收入、高风险影视从业人员依法纳税情况进行评估调查的基础上,进一步强化风险防控分析,加大征管力度,依法查处违法违规行为。

与此同时,无锡市滨湖区地税局

表示已经介入此事的调查取证。据了解,由于范冰冰工作室在江苏无锡,负责此次调查工作的无锡地税称“对于大家关注的问题,我们已按照国家税务总局和江苏省地方税务局的要求依法开展调查核实。如发现违反税收法律法规的行为,将严格依法处理。”

随后,崔永元也对外表示愿意配合税务部门展开调查,愿主动将电话提供给相关部门。

明星逃税手段“隐蔽化”

其实,明星偷税逃税,在中国的演艺界并不是第一次发生。刘晓庆当年就曾因逃税入狱。不过,随着躲避手段的日益隐蔽化,对此的征管难度也日益加大。

有税务人士告诉记者,崔永元曝光的第二个合同,很可能根本就不是与范冰冰个人签的,而是与范冰冰经纪公司的签约,这样,合同款在法律上便不是范冰冰的个人资产。“实际上,很多明星都是与公司而非个人签约。”另外,相对于“大小合同”,近两年更多的是影视公司、演艺公司利用地方的税收优惠政策,把注册地放在别处,以此来避税。(赵莹莹)

世界杯热身赛西班牙 1:1 平瑞士

新华社马德里6月3日电(报道员 谢宇智)世界杯开赛在即,西班牙国家队3日在比利亚雷亚尔与瑞士国家队展开的一场热身赛中,以1:1与对手握手言和。

除仍在恢复期的卡尔瓦哈尔外,刚刚归队的拉莫斯和伊斯科都未进入本场大名单,而布斯克茨也因急性肠胃炎缺阵。洛佩特吉开场排出科斯塔和阿斯帕斯双前锋。上半时第28分钟,西班牙率先打破僵局:

伊涅斯塔禁区左路将球回挑,奥德里奥佐拉在禁区边缘抬脚凌空将球打入。

下半时,瑞士在第61分钟扳平比分:利希施泰纳禁区右路低射,德赫亚扑球脱手,里卡多·罗德里格斯跟上近距离将球补射入网。

西班牙国家队将于6月7日开赴俄罗斯,此后他们将于当地时间6月9日与突尼斯国家队进行世界杯前的最后一场热身赛。



包贝尔和妻女(资料图)

世界杯竞猜盛宴开启:

玩竞彩 该你上场

自2010年南非世界杯以来,体彩竞彩游戏已连续三届开售世界杯赛事,2018俄罗斯世界杯全部64场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,前两轮小组赛的32场比赛,在世界杯开幕前一周起,即6月7日便可以开始投注,第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将在对阵球队产生后第一时间开始接收投注。

根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。单场竞猜将显著增加购彩者中奖体验,尤其进入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量减少、分量加重的时候,单场竞猜将让购彩者尽享“一击制胜”的竞猜乐趣。

6月,传统足彩共有4期胜负游戏、9期6场半全场游戏和14期4场进球游戏奖期含有世界杯比赛。



俄罗斯与我们之间只有5个小时时差,本届世界杯64场比赛中有36场在北京时间23:00前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼来了“下班看球”的幸福时光。

当然,本届杯赛仍有28场比赛在凌晨2:00之后开赛,其中包括4场1/8决赛、2场1/4决赛和2场半决赛等重量级比赛。为了方便广大购彩者投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延后销售截止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前。25个比赛日中的22天销售截止时间将在次日凌晨02:00,其中6月16日将延长至次日凌晨3:00,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。

竞猜世界杯,该你上场! (周体)

第一次出品网络电影

包贝尔老婆零片酬出演

本报综合消息 包贝尔第一次担任网络电影出品人,老婆女儿全都来捧场。网络大电影《暴走狂花》的北京发布会上,包贝尔透露老婆包文婧是零片酬出演,更戏称她应该是“史上最穷的女演员”,而女儿饺子则是特别嘉宾。

影片讲述赵奕欢饰演的体校大学生顾蕾与包文婧饰演的白若楠,参加学校组织的泰国夏令营时发现老师遭遇意外,被当地犯罪团伙绑架,生死未卜。为解救老师,时常小打小闹的两人在异国合力与绑匪斗智斗勇,最终化险为夷的惊险故事。

据悉,电影设计了许多精彩的打斗场景,赵奕欢与包文婧有一身好“武艺”的同时也有一肚子苦水。赵奕欢直言,工作人员完全没有怜香惜玉,凶猛的招式及飞踢的迅猛动作,全是她自己亲身上阵,经过多次试招

对招,才得以在镜头前熟练展现出来。包文婧则展开导演控诉,“完全把我们当汉子使,不打到筋疲力尽绝不喊停!”

导演毛微就回应说,为实现打造一部“史上最能打的网络大电影”的目标,拍摄时确实会严格要求演员们的每个动作都必须精准到位,“打斗场面丝毫没有偷工减料,保证绝对打得刺激精彩,大家看得兴奋紧张”。

《暴走狂花》是包贝尔首次担任出品人的作品,他从剧本创作修改、影片拍摄到后期特效,都严格把关,对细节非常注重。他一直很喜欢动作题材电影,当看到女性动作题材时就觉得非常有新意,因为目前在国内市场比较空缺,希望可以将“狂花系列”打造成一个品牌。

《暴走狂花》已在爱奇艺上线。(陈慧)